

Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Jiří Šmíd
<input type="checkbox"/> oponentský posudek	Datum: 20.5.2024
Autor práce: Marta Sýkorová	
Název práce: Biogeografie herpetofauny ostrovů Egejského moře	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce a předmět rešerše	
<p>Cílem práce bylo podat ucelený přehled fauny plazů ostrovů Egejského moře, jejich fylogenetickou a biogeografickou historii a vypíchnout morfologická a ekologická specifika místních endemických druhů a jejich vztah k fenoménu ostrovních populací/druhů.</p>	
Struktura (členění) práce:	
<p>Práce začíná geografickým a klimatickým popisem oblasti Egejského moře, následuje detailní popis geologické historie celé oblasti a jednotlivých ostrovů v kontextu globálních změn klimatu od středního Miocénu po současnost. Na tento úvod navazuje charakteristika lokální herpetofauny, několik kapitol je věnováno konkrétním případům morfologických nebo behaviorálních adaptací jednotlivých druhů pro život na ostrovech. Poznatky jsou shrnuty v závěru, práci uzavírá citovaná literatura.</p>	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Je rešerše založena především na primárních vědeckých publikacích?	
<p>Dle mého soudu autorka použila veškerou dostupnou literaturu, ze které cituje relevantní údaje. Všechny použité zdroje představují primární publikace.</p>	
Bakalářská práce na biologické sekci PŘF UK má být kvalitní rešerší a nepředpokládá se zahrnutí vlastních výsledků. Pokud práce vlastní výsledky obsahuje, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Pokud jsou zahrnuty, není to na úkor délky a kvality rešerše?	
<p>Práce neobsahuje vlastní výsledky.</p>	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
<p>Práce je vhodně doplněna mapami i adekvátním množstvím fotografií ilustrujícími probírané druhy. Zdroje obrazových příloh jsou řádně citovány. Text je přehledný a velmi čtivý a jazyková úroveň vysoká.</p>	

Odpovídá rozsah práce požadavkům? Obvyklá délka vlastní rešerše je 15–20 stran, celá práce včetně příloh má mít rozsah max. 40 stran.

Odpovídá. Celá práce včetně titulní strany, poděkování, abstraktů a ostatních formálních náležitostí má 34 stran. Vlastní rešerše zabírá včetně obrazových příloh cca 22 stran.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení:

S prací jsem nadmíru spokojen. Její vznik byl zcela hladký a bezbolestný (samozřejmě z mého pohledu). Po obeznámení se s problematikou se Marta s vervou pustila do pročitání literárních zdrojů a extrakce relevantních údajů. Naše konzultace spočívaly v podstatě pouze v určování směru tématu, jinak pracovala Marta naprosto samostatně a nově vytyčená témata umě zakomponovala do práce. Nejsem si vědom žádných nedostatků, které bych zde mohl aspirantce vytknout. Jsem upřímně rád, že bude Martě umožněno pokračovat s diplomovým tématem v naší výzkumné skupině, jejíž neoddělitelnou součástí se za dobu svého působení stala.

Otázky a připomínky:

Připomínky jsme s Martou řešili v průběhu psaní práce, k finálnímu produktu žádné nemám. Otázky přenechám oponentovi.

Návrh hodnocení (zaškrtněte, bude zveřejněno, konečnou známku stanoví komise)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/opponenta: